



Testületi ülés

Jegyzőkönyve

2014.11.10.



Mezőlak község Önkormányzatának

Polgármestere

☒ 8514 Mezőlak, Arany J.u.1.



Iktatószám: 1. *AR*/2014

Tárgy: Meghívó Képviselő-testületi ülésre

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2014. november 10. napon 10 órakor a mezőlaki polgármesteri hivatal épületében
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Napirendi pont:

- 1.) A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása
Előadó: Nagy Gábor polgármester

A döntés fontossága miatt kérem a képviselő kollégákat, a határozatképesség érdekében megjelenni szíveskedjenek.

Tisztelettel:

Nagy Gábor sk.
polgármester

Mezőlak, 2014. november 07.

Mezőlak Község Önkormányzata
8514 Mezőlak, Arany J. u. 1.

Ügvszám: 1-~~12~~/2014

Jegyzőkönyv

Készült: Mezőlak Község Képviselő-testülete 2014. november 10.-i nyilvános rendkívüli üléséről, mely 10 órakor kezdődött.

Az ülés helye: Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal
Mezőlaki Kirendeltség Tanácssterme

Jelen vannak: Mezőlak Község Képviselő-testülete részéről

Nagy Gábor polgármester
Gőcze Sándor alpolgármester
Bolla Tamás
Horváth Lajos
Nagy Tibor
Molnár József
Vadász Csaba Kálmán önkormányzati képviselők

Tanácskozási joggal: Ivanics Barbara jegyző

Távol maradt: -----

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselő közül 7 fő jelen van.

Nagy Gábor polgármester ismerteti a kiküldött napirendi pontot.

Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontot, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a napirendi pontot megismerte és elfogadta 7 igenel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

1. Napirend tárgyalása:

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályozásáról szóló rendelet megalkotása

Nagy Gábor polgármester: elmondja, hogy minden képviselő írásban megkapta a szociális tűzifa támogatás helyi szabályozásáról szóló rendelet tervezet előterjesztését. Ismerteti részletesen a lebonyolított pályázat menetét és annak eredményét, majd átadja a szót a jegyző részére.

Ivanics Barbara jegyző: Önkormányzatunk első alkalommal próbál élni szociális tűzifa biztosításának lehetőségével. A téli fűtés a családok számára nagyon nagy teher, a legszegényebb családok segítség nélkül szinte egyáltalán nem tudnak gondoskodni a tüzelőről.

A Képviselő-testületet határozattal döntött arról, hogy a BM rendelet alapján támogatási igényt kíván benyújtani. A Bakonyerdő Zrt. már ajánlatot adott a tűzifa leszállításáról.

A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásával kapcsolatos részletes szabályokat a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet (továbbiakban: BM rendelet) tartalmazza.

A BM rendelet szerint a támogatásban részesített önkormányzatok rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak.

A szociális rászorultság megállapítása során a BM rendelet szerint a rászorultság feltételeit akként kell meghatározni, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. szerint

a) a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tűzifabányag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza akként, hogy

aa) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy - tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzübeli formában történő nyújtására - lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen,

ab) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nevelő család élvezzen előnyt, és

ac) háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

(2) Az (1) bekezdés a) pontja szerinti rendeletre az elszámolásban hivatkozni kell.

A szociális célú tűzifára való jogosultságról határozattal kell dönteni.

A rendelet megalkotása érdekében a rendelet-tervezetet az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elkészítésre került.

Nagy Gábor polgármester: Ezt követően, kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban. Hozzászólás nem érkezett.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület megismerte az előterjesztés tartalmát, az abban foglalt rendelet tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta, s megalkotta

Mezőlak Község Képviselő-testülete
12/2014. (XI.18.) sz. önkormányzati rendeletét
a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól

A testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

A rendelet a jegyzőkönny mellékletét képezi.

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyilvános rendkívüli ülésén további megtárgyalandó napirend nincs. Kérdés, bejelentés, interpelláció hiányában a Képviselő-testület nyilvános ülését 10 óra 35 perckor berekeszti.

K.m.f.


Nagy Gábor
polgármester




Ivanics Barbara
jegyző

